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Die Kraft im Garten: Worx WG330 NITRO 
 

Leistungsstarke Akku-Astschere 
erleichtert den Rückschnitt 

 
Effizientes und müheloses Stutzen von Gehölzen 

 

Für jeden passionierten Gärtner ist der jährliche Rückschnitt von 
Bäumen und Sträuchern unvermeidlich. Je mehr Pflanzen im 
Garten stehen, desto mehr beansprucht die Vielzahl der 
notwendigen Arbeiten natürlich die Gelenke. Hier tritt die Akku- 
Astschere Worx WG330 NITRO auf den Plan, um Gehölze äußerst 
effizient und ohne große Anstrengung von altem Geäst bis zu 
einer Dicke von 2,5 cm zu befreien. 
 

Die Bedienung gestaltet sich denkbar einfach: Es genügt, beide 

Sicherungsschalter zu halten, und die Schere erledigt die Arbeit quasi 

von selbst. Die Worx WG330 ist dank ihrer äußerst ergonomischen 

Bauform mit doppeltem Sicherungsschalter sowohl für Links- als auch 

Rechtshänder geeignet. Mit nur 1,1 kg Gewicht lassen sich Sträucher 

und Bäume mühelos einhändig bändigen. 

 

Die Titanbeschichtung der schneidenden Klinge verhindert effektiv 

Harzverklebungen, während der bürstenlose 20 V Motor 

beeindruckende Kraft, lange Laufzeit und eine hohe Lebensdauer 

gewährleistet. Das schlanke Design macht die Handhabung des Geräts 

auch beim Einsatz im Gebüsch einfacher und nach getaner Arbeit ist 

es leicht zu reinigen und kann schnell verstaut werden. 
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Die Worx WG330 NITRO ist in vielen Bau- und Gartenmärkten sowie 

online zum UVP von etwa 179,99 Euro erhältlich. 

 

Ein Tipp für den Hobby-Gärtner: Setzen Sie die Astschere stets knapp 

oberhalb einer Austriebsstelle an. Auf diese Weise wird der neue Trieb 

geschont, und ein leicht schräger Schnitt bietet eine minimale 

Angriffsfläche für Krankheitserreger. 

 

Die WG330 NITRO von Worx - die perfekte Wahl für alle, die ihren 

Garten mit minimalem Aufwand und maximaler Leistung pflegen 

möchten. 

 

Weitere Informationen zum Thema gibt es https://eu.worx.com/de-de/ 
 

Für die Redaktion: 

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download 

unter www.waschzettel.de/?ID=39122 

 

Worx – Eine Marke der POSITEC Gruppe 

 

Die Marke Worx ist in der ganzen Welt zuhause. Neben allen europäischen Ländern findet man unsere 

Produkte auch in Nord- und Südamerika und China. 

Positec vertreibt seine Produkte nicht nur international, sondern arbeitet auch so. Über Zeitzonen, 

Sprachen und Kontinente hinweg arbeiten engagierte und einzigartige Menschen an den Lösungen 

die Ihnen morgen helfen, Ihre Projekte und Arbeit smarter und schneller zu erledigen. 

Die Positec Gruppe ist bis heute inhabergeführt durch Don Gao. Werte wie Nachhaltigkeit, Innovation 

und Kundenfokus stehen bei allen Produkten im Mittelpunkt. 

Neben innovativen Gartengeräten und Elektrowerkzeugen zeigt Positec seine Innovationskraft beson-

ders deutlich im Bereich der Rasen- und Mähroboter. So ist mit den Worx Landroid und Worx Landroid 

Vision Mäh- und Rasenrobotern ein neuer Standard in der Produktklasse definiert worden. 

Wir glauben es gibt noch viel zu tun und es braucht smarte Lösungen. Innovative Lösungen, die 

althergebrachte Vorstellungen infrage stellen, und Ihnen einen echten Mehrwert bei der 

Verwirklichung Ihrer Projekte bieten – egal ob Sie Profi, Heimwerker oder begeisterter Gärtner sind. 
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